6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 0e3oTkaznyto padoty TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0011., yi. BoeHHBIX cTpouTenei, 3
tesi/dakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9421 wusrotosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepero OTK u mpu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIiH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMEHOBaHUE TOPrOBOW OPraHMU3ALNH, aAPEC)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO
TCY 9421
MACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCMnnyaTaumm)

TsaroBo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 9421 (manee TCY) mpennazHaueHo AJist
HIAPHUPHON clenku JerkoBbix aBTomoGmieit Chevrolet Lacetti /Ilesposne Jlauertn/
xotubek ¢ 2004 r.B. u Daewoo Nubira /Isy HyGupe/ x3tubex ¢ 2004 r.B. C
OyKCHpYeMBIM MTPUIETIOM TTOJIHOM Maccoi 10 1200 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusMm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHHUeCcKOMy perjaMeHTy TaMOXKeHHOTro
Coro3za TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kuacc ¥ THII CLEIHOTO YCTPOMCTBA A50-X (mapoBoii

HaKOHEYHHK )
1.2 Tuamerp cuenHoro imapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast osHas Macca 6yKCHPYEMOTO TIPUIIETA, KT 1200
1.4 Tlapamerp D, e Gonee, kH 6,9
1.5 Tlapamerp S (MakcUMaIbHAs BEPTUKAIBHAS HATPY3KA), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 21,4+0,6
2. KOMILIEKT NIOCTABKHA
2.1 TCY 9421 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2. Ilaket kommuiekTytomux ( puc.l)
Bont M8x20, maiiba 8.65I", maida 8x17 4 1.
Bont M6x30, maiiba 6.65T", Brynka @16x1,5 L=12 2 1T,
3alMTHBIA KOJIIMaK 1 .
ITacmopT (pyKOBOJCTBO IO SKCILTyaTAITHH) 1 wr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOMJIL HA ICTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOHi siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA;KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJIIOIAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bont M10x100 — 21mr.
*[ai6a 10x30 — 4rur.
*Iaii6a 10.65T — 21T,

*Bonr M10x30 *Tajia M10 — 2urr.

*[aii6a 10.65T
*[laii6a 10x30
2mT.

Bouit a/m mrraTHeII

Kponmreiin
Oamrepa

*Bont M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

2mr.

Puc.1 Tsroso-cuennoe yctpoicTBo 9421

le/lMe‘[aHI/leZ JA€TalIu, IOMCYCHHBIC * BXOJAT B MTAKECT KOMINUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

PaboTty no monra:xxy TCY pexkomenayercs NpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEPBHCA

4.1 JemonTupoBaTh GOKOBBIE ITAHENM OOIIMBKM OarakKHHKa a/M, 3aHUH Oamiep
a/M, Bkmajsim Oamnepa. C Bkiajblia Oammepa JEMOHTHPOBATb CTAKaHBI; CTAKaHBI
Gosbie He MoHa00sTCs. JleMOHTHPOBaTh GUIIBTP ToproYero (¢ NpaBoil CTOPOHEI a/M).

4.2 TIpoBepuTh COOCHOCTH BTYJIOK, puBapeHHbix K TCY, ¢ OTBEpCTUSIMHU B MOy
OaraxHuKa a/M.

4.3 Bcrasuts 6GokoBsie kpoHiuTeinsl TCY BHYTpH TOHXKEPOHOB, 3akpenuth TCY k
a/M mraTHeIMU Oontamu a/M. Kpernexx He 3aTruBaThb.

4.4 3akpenuts TCY k a/m Goaramu M10x30. Ilox rosoBku GOITOB MOIJIOKUTH
maioer 10.650 u mraitosr 10x30.

4.5 3akpenurs TCY x a/m Gonramu M10x100. ITox ro0BKd GONTOB MOMIOKHUT
maioer 10x30; mox raiikn moiuoxuTh maiOsl rposepHble 10.65I u maitosr 10x30.
Kpenex He 3aTruBars.

4.6 Broipesath BO BKIAJbINIE Oammepa JBa OTBEpCTUs (CleBa U CIpaBa) MO
1a0JIoHy.

*TToapo3eTHHK
L.

4.7 3akpernurs BKIagen Gammnepa a/M K kponmTteiinam Oammepa TCY Gonramun
M8x20 u mTaTHEIMM TraKkaMH a/M, IOJ T'OJIOBKM OOJITOB IOMJIOKWTH maiObr 8.65T u
maitosr 8x17. T'omoBKkM OONTOB JOJKHBI pAacIoyiaraTbCs CO CTOPOHBI KPOHIITEHHOB
6ammiepa TCY. Kpemexx He 3aTATHBATS.

4.8 VYcraHOBUTH Ha MeCTO (HJIBTP TOPIOYETO, 3aKPENHTh GonTamu M6x30, mon
TOJIOBKHA OONTOB MOMJIOKHTE IIaiOBl TpoBepHBIe 6.651°, HAa OONTHI YCTAHOBHUTH BTYJIKH
016x1.,5.

4.9 TIlpowsBecTn 3aTHKKy Kpelexka, HPEIBAPUTENIBHO CMaszaB pe3b0y Jro0oi
KOHCHCTEHTHON CMa3KOH.

e MowmenT 3aTspkku M10 - 2,5...3,2 krem

e MowmenT 3aTspKKd M8 — 1,2...1,6 kxrem

4.10 Tlomcoenuuuts mpoBoga TCY K 31€KTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B YCIOBHAX
ABTOCEPBHCA).

4,11 YcraHoBHUTH Ha MECTO 3aJHMH Oammep U OOLIMBKY GaraKHUKa Ha a/M.

4.12 3akpenuth CIUEMHOMN AP M MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM HIapa.

Buumanme: mocie 4-X KpaTHOro TNpPHMEHEHHSI CaMOCTONOpsIIIUecs TaiKku
HEe00X0AMMO 3aMEHHUTH HA HOBbIE!

[TpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexa, NpeABapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 0001 KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOu

e MowmeHT 3aTspkka M 12 camocTtomn.- 8,0...10,0 krem

4.13 TloaxmounTs aKKyMyJIATOPHYIO GaTapero W MPOBEPHUTH JIEHCTBHE MPUOOPOB
OCBCUICHUS U CBETOBOU CHUT'HaJIM3alluu Mnpuaeria.

5. IPABWIA SKCIUTYATALIMA M TEXHUMECKOTI O OBCJTYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOcmyxkuBanue TCY 3aKio4aercs B IMEPUOAUYECKOM OCMOTPE
6onroBeix kperieHnid  TCY kK aBTOMOOMIIO M KpEIUIEHHS  IPUOOPOB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60nToBbIX coenuHeHuit TCY mpoBOAUTH TpH
TEXHHUYECKOM 00CITy>KUBAHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecinu aBTOMOOWIb JKCIUTyaTHpyeTcs 6e3 IPHULENna, HeoOXOAMMO CLENHOH mMap
MOKPBITh 3aIIUTHON CMa3KOM WIIM HAJIeTh 3alIUTHBIN Konnak. [Ipu cuenke npuiena
¢ a/M map 0JDKeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocme ¢ukcanmu CHENHONW TOJOBKM TMPHIENA Ha IOAPE, OCYIIECTBUTEH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIS ¢ mpuienoM. Kareropumuyecku 3ampenieHa
IKCIUTyaTalUsl npuuena 6e3 ycTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lienei (TpocoB).

5.4 He ponyckaercsi 6yKCMPOBKA MPUUENOB MOJHOM Maccoii 6oaee 1200 Kr u co
CKOPOCTHI0, MpeBbImaomei 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

